



Следственным отделом по г. Калуге Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Калужской области возбуждены уголовные дела по факту использования подложных документов в отношении сотрудников милиции

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области по материалам, предоставленным отделом собственной безопасности УВД по Калужской области в период с 14 по 16 июля 2008 г. возбуждено 11 уголовных дел в отношении сотрудников Управления ГИБДД УВД Калужской области по фактам использования ими заведомо подложных документов, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации.

По имеющейся у Следственного управления версии указанные лица предоставили работодателю заведомо подложные документы об образовании. Данные сведения об образовании позволили им занять определённые должности и получить офицерские звания.

Ряд сотрудников уже уволены из органов внутренних дел.

В настоящее время по всем выявленным фактам следственным отделом по г. Калуге Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области проводится предварительное расследование, в ходе которого будут установлены все обстоятельства происшедшего.

25 Июля 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614433>